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ВЫПИСКА
из протокола заседания комиссии ИФНС России по Засвияжскому району

г. Ульяновска по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

13.08.2021                                                                                                                    № 04-07/001
г. Ульяновск

В заседании принимали участие члены комиссии в составе:

Председатель комиссии: .

Заместитель председателя комиссии:

Члены комиссии:  

Секретарь комиссии: 

Участвующие лица:

Государственные гражданские служащие, замещающие аналогичные должности:
начальники отделов:


главные специалисты-эксперты:

старшие государственные налоговые инспекторы:
Непосредственные руководители государственных гражданских служащих,  в отношении которых комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов:
В соответствии с пунктом 13 Положения о комиссии территориального органа федеральной налоговой службы по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (приказ ФНС России от 30 августа 2017 г. № ММВ-7-4/700@) заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствуют не менее двух третей от общего числа членов комиссии. Проведение заседаний с участием только членов комиссии, замещающих должности государственной службы в территориальном налоговом органе, недопустимо.

Повестка дня:

1. Оглашение решения начальника ИФНС России по Засвияжскому району 
г. Ульяновска (далее по тексту – Инспекция) после рассмотрения рекомендаций Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее по тексту – Комиссия), прописанных в протоколе от 03.12.2020 № 04-07/003.

2. Предложения о порядке голосования.

3. Рассмотрение представления начальника Инспекции о соблюдении государственными служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в государственном органе мер по предупреждению коррупции (служебная записка от 04.08.2021 № 04-44/4447), в отношении следующих лиц:
Основание для проведения заседания Комиссии:

Основанием для проведения заседания комиссии послужила служебная записка отдела кадров и безопасности от 04.08.2021 № 04-44/4447 о результатах анализа достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Инспекции.
Слушали:

Секретаря Комиссии, который довел до присутствующих следующее:

-  в соответствии с пунктом 21 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного  Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 (далее по тексту – Положение о комиссиях), члены комиссии и лица, участвовавшие в ее заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.

-  в соответствии с пунктом 32 Положения о комиссиях член комиссии, несогласный с ее решением, вправе в письменной форме изложить свое мнение, которое подлежит обязательному приобщению к протоколу заседания комиссии и с которым должен быть ознакомлен государственный служащий.
Председателя Комиссии, которая разъяснила права участникам заседания Комиссии: лица, участвующие в заседании Комиссии, имеют право знакомиться с материалами заседания, делать выписки из них, снимать копии, заявлять отводы, представлять дополнительные документы и участвовать в их исследовании, задавать вопросы другим лицам, участвующим в заседании, экспертам и специалистам; заявлять ходатайства, в том числе об истребовании дополнительных документов; давать объяснения Комиссии в устной и письменной форме; приводить свои доводы по всем возникающим в ходе заседания Комиссии вопросам, возражать относительно ходатайств и доводов других лиц, участвующих в заседании; обжаловать решения Комиссии  в судебном порядке. 
По первому вопросу

Слушали:

Председателя Комиссии, которая в соответствии с пунктом 34 Положения о комиссиях, огласила решение начальника Инспекции после рассмотрения рекомендаций Комиссии, прописанных в протоколе от 03.12.2020 № 04-07/003
Решили:

Решение начальника Инспекции после рассмотрения рекомендаций комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, прописанных в протоколе от 03.12.2020 № 04-07/003, принять к сведению без обсуждения.

По второму вопросу:

Слушали:

Секретаря Комиссии, который внес предложение об утверждении решений, принимаемых на данном заседании Комиссии, открытым голосованием. 

Проголосовали.

Результаты голосования: за" 6 ",  "против"  0 ",   "воздержалось"  0 ".       
Особое мнение членов Комиссии –  нет

Решили: утверждать решения, принимаемые на данном заседании Комиссии, открытым голосованием.

По третьему вопросу:

3.1. Слушали секретаря Комиссии:

Сообщил, что в ходе анализа достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера установлено. 
Слушали заместителя председателя Комиссии: 
По результатам рассмотрения нарушения, допущенного государственным гражданским служащим, предложила:

Установить, что сведения, предоставленные государственным гражданским служащим, являются неполными.

Рекомендовать:

В связи с несущественностью проступка, меры дисциплинарной ответственности к государственному гражданскому служащему не применять.

Указать государственному гражданскому служащему на недопустимость нарушения норм законодательства о противодействии коррупции.

Проголосовали.

Результаты голосования: за" 6 ",  "против"  0 ",   "воздержалось"  0 ".
Особое мнение членов Комиссии – нет.

Постановили:

Установить, что сведения, предоставленные государственным гражданским служащим, являются неполными.

Рекомендовали:

В связи с несущественностью проступка, меры дисциплинарной ответственности к государственному гражданскому служащему не применять.

Указать государственному гражданскому служащему на недопустимость нарушения норм законодательства о противодействии коррупции.

3.2. Слушали секретаря Комиссии:

Сообщил, что в ходе анализа достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, 
Слушали заместителя председателя Комиссии: 
По результатам рассмотрения нарушения, допущенного государственным гражданским служащим, предложила:

Установить, что сведения, предоставленные государственным гражданским служащим, являются неполными.

Рекомендовать:

В связи с несущественностью проступка, меры дисциплинарной ответственности к государственному гражданскому служащему не применять.

Указать государственному гражданскому служащему на недопустимость нарушения норм законодательства о противодействии коррупции.

Проголосовали.

Результаты голосования: за" 6 ",  "против"  0 ",   "воздержалось"  0 ".

Особое мнение членов Комиссии – нет.

Постановили:

Установить, что сведения, предоставленные государственным гражданским служащим, являются неполными.

Рекомендовали:

В связи с несущественностью проступка, меры дисциплинарной ответственности к государственному гражданскому служащему не применять.

Указать государственному гражданскому служащему на недопустимость нарушения норм законодательства о противодействии коррупции.

3.3. Слушали секретаря Комиссии:

В ходе анализа достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, 
Слушали заместителя председателя Комиссии: 
По результатам рассмотрения нарушений, допущенных государственным гражданским служащим, предложила:

Установить, что сведения, предоставленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными.

Рекомендовать:

В связи с несущественностью проступка, меры дисциплинарной ответственности к государственному гражданскому служащему не применять.

Указать государственному гражданскому служащему на недопустимость нарушения норм законодательства о противодействии коррупции.

Проголосовали.

Результаты голосования: за" 6 ",  "против"  0 ",   "воздержалось"  0 ".

Особое мнение членов Комиссии – нет.

Постановили:

Установить, что сведения, предоставленные государственным гражданским служащим, являются недостоверными.

Рекомендовали:

В связи с несущественностью проступка, меры дисциплинарной ответственности к государственному гражданскому служащему не применять.

Указать государственному гражданскому служащему на недопустимость нарушения норм законодательства о противодействии коррупции.
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